## 令和7年度ゼッケン印刷について(ご案内)

- ●ゼッケン印刷代金は1枚1,200円(文字色は黒色のみ)※昨年度より値上がり
- ●今年度はゼッケンピン(2個1組で 500 円)の販売を行います。<u>ゼッケン印刷と同時にゼッケンピ</u> **ン購入中込の場合は 1,500 円**で販売いたします。(ゼッケンピンの画像は岩手県卓球協会ホームページをご確認ください) 【ゼッケンピンは完売のため販売を終了しました】
- ●JTTA-PARK 会員サイトにて選手登録申請手続き後、すぐにこの用紙を使用し、メールか FAX で申込してください。 メール; ikentaku@cc.wakwak.com FAX; 019-903-0355
- ●ゼッケン印刷代金は下記口座への振込か現金書留でお願いします。 口座振り込みの場合 盛岡信用金庫 大通支店 普通 0116809

名義;一般社団法人岩手県卓球協会 会長 柏山徹郎

現 金 書 留 の 場 合 〒020-0122 盛岡市みたけ 3-38-20 (一社)岩手県卓球協会事務局

【重要】入金確認後に印刷業者に依頼を行いますので、速やかに入金願います。

ゼッケン印刷申込書	FAX; 019-903-0355
-----------	-------------------

チ	ー ム 名			
ゼック	ケン送付先住所 <u>〒</u>			
ゼック	ケン送付先あて名			
申込技	旦当者氏名及び電話番号			
	氏名(苗字)	段位	氏名(苗字)	段位
ļ				

ゼッケン印刷 1,200 円× 枚=

業者発送 □ (発送日 /

)

入金確認 □(入金日 / )

事務局確認欄